

11 皖籍富豪登上中国500富人榜

总数比去年多两人,由《新财富》发布

星报讯(记者 丁林) 《新财富》杂志日前发布2013“新财富500富人榜”。记者查看榜单发现,今年“新财富500位富人榜”的财富总额、人均财富继续上升,其中,宗庆后凭借700亿元的财富,首度登上“新财富500富人榜”首富宝座。此外,祝义材等11位安徽老乡也悉数上榜。

宗庆后700亿“夺冠”

榜单显示,今年“新财富500富人榜”的各项财富指标全面回升,财富总额、人均财富分别升至35786.6亿和71.6亿。今年的上榜门槛也升至30亿元,创下新的纪录。

从财富量级看,巨富人数今年亦明显增加,其中,身家500亿元以上的富人今年有两位,而2012年空缺;300亿元~500亿元的富人数是去年的两倍,达到8人;财富达到或超过百亿元的超级富豪达到87位,远超去年的68位,为历年来的次高。

继福布斯榜单中荣登大陆首富之后,娃哈哈集团宗庆后以700亿元首度登上“新财富500富人榜”首富宝座,相比2012年,提升了10个位次。万达集团王健林(540亿)、东方希望集团刘永行(420亿)分列榜单的二、三位。

今年上榜富豪中,共出现16位女性富人,比去年减少了6位。其中,碧桂园

的杨惠妍以329.8亿元的财富取代龙湖地产吴亚军,成为今年的女首富。

11位皖籍富豪上榜

从各地区富人上榜总数看,今年居前五名的地区依次是广东、浙江、北京、上海及江苏。和去年相比,这些省份的名次略有改变,如浙江取代北京名列第二、上海取代江苏成为第四。

500富人榜中,安徽身影也有“不俗表现”。记者统计发现,共有11位安徽老乡上榜,总数比去年多出两人。除了余渐富、陈淮军以及田明的公司总部在安徽外,其他8名安徽籍富豪均在省外

发展。

这8位在外地发展的皖籍富豪分别是:苏宁电器张近东、雨润集团祝义材、巨人投资史玉柱、苏宁环球集团张桂平、比亚迪的王传福、光汇石油的薛光林、融捷投资管理吕向阳、黄浦投资陈光标。

不过,记者也发现,与去年相比,除了史玉柱和张桂平之外,安徽老乡的排名都在下滑。如,张近东由去年的第15位下滑至第33;薛光林也从第81位滑落至第100。此外,省内富豪显得并不“不富”。余渐富、陈淮军以及田明的排名均在300位之外。

名次	财富(亿元)	姓名	主要公司/公司总部
33	156.8	张近东	苏宁电器/江苏南京
40	140.0	祝义材	雨润集团/江苏南京
46	132.4	史玉柱	巨人投资/上海
53	121.0	张桂平	苏宁环球集团/江苏南京
60	116.0	王传福	比亚迪/广东深圳
100	88.6	薛光林	光汇石油/广东深圳
105	85.0	吕向阳	融捷投资管理/广东广州
207	55.0	陈光标	黄浦投资/江苏南京
346	40.0	余渐富	南翔集团/安徽安庆
429	35.0	陈淮军	金大地集团/安徽合肥
490	30.0	田明	美亚光电/安徽合肥

德力股份欲购2000万股,方圆支承拟投9000万上市皖企涉猎中小银行

星报讯(记者 丁林) 中小银行渐成一些上市公司的“香饽饽”。上市皖企马鞍山方圆支承6日发布公告称,公司拟参与马鞍山农村商业银行的对外增资扩股,按照每股2元的价格认购马鞍山农商行4500万股,总投资9000万元。本次增资完成后,方圆支承将持有马鞍山农商行4500万股,持股比例为3%。公司也将进入马鞍山农商行前十大股东行列。

不只是方圆支承,早前,德力股份也

公告称,公司将使用自有资金2000万元认购拟组建的凤阳农商行股份2000万股,股权比例为10%。而今年年初,重庆信托也以15亿元“入主”合肥科技农商行。

“投资实业回报期长且风险较大,而投资商业银行不仅风险小,回报相对也较高。”对于各路资本争相“进军”中小银行,东方证券合肥市望江西路证券营业部副总经理孙智磊在接受记者采访时表示,一方面在于金融行业的收益稳定,特

别是农商行的发展空间很大。

事实也是如此。资料显示,截至2012年末,方圆支承即将入股的马鞍山农商行资产总额250.14亿,同比增长17.51%。而最近三年,该行的净利润也均在2亿元以上。

不过,孙智磊也称,上市公司以股权形式入股商业银行,对公司今后在融资等资金流的运作方面,也将会有很大的帮助。

山西取经服务外包“合肥经验”

星报讯(记者 沈艳) 纽约要寄快递,在合肥接电话派活,UPS全球共享服务中心入驻安徽服务外包产业园和安徽电子商务产业园以来,合肥的服务外包业发展引发多方关注。昨日,山西党政代表团来安徽服务外包产业园和安徽电子商务产业园考察,赞誉安徽服务外包产业园和安徽电子商务产业园是安徽承接国际产业转移的典范,表示山西将学习园区的发展思路和管理理念。

据悉,安徽服务外包产业园和安徽电子商务产业园经安徽省人民政府批准成立,以服务外包、电子商务、创意研发、物流后台、服务贸易等现代服务业为主,

均是由安徽易商数码科技有限公司投资建设。目前,安徽服务外包产业园和安徽电子商务产业园已有世界500强UPS亚太共享服务中心、UPS全球共享服务中心、HP、IBM等多家知名企业和机构入驻,形成了以HP、IBM为代表的ITO业务接发包基地,以UPS亚太共享服务中心、UPS全球共享服务中心为代表的BPO产业示范基地,以中国最大的外贸B2C电子商务公司香港EPRO、安徽国际电子商务有限公司、北京买卖提信息技术有限公司、中国家电电子商务精准营销平台为代表的电子商务基地,以安徽服务外包人才培训中心为核心的服务

外包人才培训基地。

作为安徽服务外包产业园和安徽电子商务产业园的投资方,安徽易商数码科技有限公司是目前国内商务流通领域最大的电子商务、电子政务服务商之一,是国家首批“电子商务示范企业”,先后承接了近百个国家级信息化系统,是国内领先的智慧城市解决方案提供商,已和IBM、新加坡IDA国际、神舟数码、联想合作实施智慧城市项目。同时,易商数码公司是世界500强IBM公司的CSP(Core Service Provider)、HP公司的全球Vendor和UPS公司的全球战略合作伙伴。

微言堂

@正和岛

正和岛官方微博



华为向狼学习的三个品德:敏锐嗅觉,早一些感知客户需求;技术进步;不屈不挠,正是硅谷精神;以群为组,实际就是团队合作。任正非就是“摸着石头过河”过程中那个走在最前面的人,充满了活力。说到底,这是一种精神力量的比拼。

@马云

阿里巴巴创始人



要让福报更好就一个办法,把这些福报给更多人而不是留给自己。一个人捡了一块大黄金把它藏在家里,所有人都惦记那块黄金,是不安全的。把这个黄金打碎了送给大家,每人都有一块,你自己可以稍微留得大一点没问题。

@李东生

TCL集团股份有限公司董事长、CEO



在欧美等发达国家做商业比在国内要更简单,因为他们只要遵守法律和契约就好了,人际关系是在法律契约之后的。而在中国,常常要把关系放在首位。所以中国人到了外国会觉得简单,而很多外商来到中国,通常要较长时间才能熟悉中国的运作。

@杨红旭

上海易居房地产研究院副院长



新区人气不足,需置入引擎。建设主题公园是一个方向,如浦东引入迪斯尼,松江引入欢乐谷。但纵观全国,真正成功者并不多。30%亏损、25%盈利,其余不咸不淡。然而开发者仍众,2012年全国就新建了100多个主题公园。公园多不赚钱,但开发商却能通过配建商品房谋利!

合肥城建发展股份有限公司获得AAA级信用评价等级证书

4月27日,中国房地产研究会、中国房地产业协会在山东潍坊召开会议,向全国48家房地产开发企业颁发行业信用评价匾牌和证书,合肥城建发展股份有限公司首获AAA级信用评价等级证书,也是全省唯一获得AAA级信用评价的房地产开发企业。

中国房地产业协会、中国房地产研究会2012年首次在全国全面启动了房地产行业信

用评价工作。此次信用评价工作按照“自愿、公平、公正、公开”的原则,主要参考企业管理能力、发展能力和财务数据等客观信用能力,结合房地产行业特点,把房地产开发企业的经

营信用和履行社会责任作为信用考核的重点,全面考量企业在土地获取、规划、征拆到建设、销售、前期物业管理等开发建设全过程中的经营信用。同时采取一票否决制,对于发生违法

或其他严重失信的行为,一律不予评价。

在市场经济条件下,对企业的资质管理必将逐步向资信管理转变。多年来,合肥城建始终坚持诚信为本的理念,以优质服务赢得了客户和社会各界的一致赞誉。此次获得AAA级信用评价,为公司进一步增强企业的信用意识和风险防范意识,立足合肥向其他城市拓展业务奠定了良好的信用基础。